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(1)Le poids comprend l’utilisateur, ses outils et son matériel. Sous réserve d’utilisation d’un dispositif antichute associé testé à 140kg (voir mode d’emploi).

REF.
NUS57.H2O

HARNAIS ANTICHUTE

H2’O®

RÈGLEMENT CERTIFICATION
2016 / 425neofeu.com EN 361 : 2002 

 
(1)

Produit
fabriqué avec

des MATIÈRES
      RECYCLÉES
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H2’O®

Le harnais antichute H2’O® est le 1er harnais Français fabriqué 
avec des matières recyclées, comprenant 2 points d’accrochages: 
1 sternal sur boucle textile et 1 dorsal sur D métallique. Il innove 
avec ses boucles anti-garrot au niveau des cuisses qui réduisent 
l’effort sur l’utilisateur produit lors d’une chute. Il est équipé de 
boucles automatiques sur les cuissardes et bavaroise. Disponible 
en 3 tailles, il est facile à régler à l’aide de boucles plates sur les 
bretelles pour un ajustement en tirant vers le bas.

Harnais antichute pour intervention avec un risque de chute. 
Adapté pour les secteurs de maintenance industrielle et bâtiment.

DESCRIPTION

UTILISATION

• Sangles principales en POLYESTER RECYCLÉ 44 mm (R≥28,5kN)
• Réglages des bretelles par le bas à l’aide des boucles rapides 
 mâle/femelle en acier finition epoxy noir
• Sangle bavaroise 44 mm et cuissardes à fermeture par boucles 
 automatiques acier finition zingué noir avec témoin de fermeture
• Point d’accrochage sternal sur anneau textile et point   
 d’accrochage dorsal sur D métallique
• Boucles anti-garrot brevetées en acier finition epoxy noir 
• Porte-longe amovible
• Large plaque dorsale en PLASTIQUE RECYCLÉ
• Témoins de chute de chaque côté
• Pochette d’identification
• Résistance statique ≥ 15 kN
• Masse : 1,20 kg
• Emballage   / 100% RECYCLABLE garanti SANS PLASTIQUE
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CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES

Les bouteilles plastiques 
usagées sont broyées 

puis modifiées en 
granulés.

Elles vont ensuite être 
transformées en fil puis 
tissées en sangle par 

exemple.

Les sangles, la plaque 
dorsale et le fil à coudre 

ont été fabriqués à partir de 
matières 100% recyclées. 
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Références
Tailles

Masse
Taille Poitrine Ceinture Cuisses Stature

NUS57.H2O.S S 80 - 105 cm 65 - 105 cm 45 - 65 cm 155 - 175 cm 1,15 kg
NUS57. H2O.ML M/L 90 - 115 cm 85 - 120 cm 50 - 75 cm 165 - 188 cm 1,20 kg
NUS57. H2O.XL XL 100 - 135 cm 105 - 130 cm 60 - 80 cm 170 - 200 cm 1,25 kg
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(1)Weight included user, his tools and material. As far as it is associated with fall arrest device tested to 140kg (see user manual)

REF.
NUS57.H2O

FULL BODY HARNESS

H2’O®

REGULATION CERTIFICATION
2016 / 425 EN 361 : 2002 

 
(1)

Product
made with
RECYCLED

      MATERIALS

neofeu.com
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H2’O®

The H2’O® full body harness is the 1st French harness 
manufactured with recycled materials, including 2 fall arrest 
attachment points: 1 in the front with textile loop and 1 in the back 
with metallic D ring. It is an innovative harness with its anti trauma 
buckles on legs which reduces the arrest force in case of a fall.It 
is fitted wtih automatic buckles on chest and leg straps. Available 
in 3 sizes it can be easily adjusted by pulling downwards the 
shoulder straps through the quick buckles .

Full body harness to use in case of fall hazard. Intended to 
maintenance works in industry and the construction area.

DESCRIPTION

USE

• Webbing in RECYCLED POLYESTER 44 mm wide (R≥28,5kN)
• Shoulder straps adjustment pulling downwards with steel 
 black powder coated quick buckles male/female
• Chest strap and legs straps fastening through black
 zinc plated automatic buckles with locking indicator
• Front fall arrest webbing loop and back fall arrest steel D ring
• Patented anti-trauma buckles in steel black powder coated 
• Removable park lanyard
• Large back plate in RECYCLED PLASTIC
• Drop indicators on both side
• Identification pouch
• Static resistance ≥ 15 kN
• Weight : 1,20 kg
• RECYCLED box / 100% RECYCLABLE guaranteed WITHOUT PLASTIC
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TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Used plastic bottles 
are crushed and 

granulated.

Then, they are 
transformed into thread 

and woven into webbing, 
for example.

The straps, back plate 
and sewing thread 

are made from 100% 
recycled materials. 
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References
Tailles

Weight
Size Chest Belt Thighs Stature

NUS57.H2O.S S 80 - 105 cm 65 - 105 cm 45 - 65 cm 155 - 175 cm 1,15 kg
NUS57. H2O.ML M/L 90 - 115 cm 85 - 120 cm 50 - 75 cm 165 - 188 cm 1,20 kg
NUS57. H2O.XL XL 100 - 135 cm 105 - 130 cm 60 - 80 cm 170 - 200 cm 1,25 kg


